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DR. DINKO PUC - BAN DRAVSKE BANOVINE 
posedanj i predsednik ljubljanske mestne ob
čine dr. Dinko Puc je bil imenovan dne 9. febru
arja 1935 za bana dravske banovine. 

Novi ban je bil rojen 6. avgusta 1879 v Ljub
ljani, v nekdanji Dolgi, sedaj Dalmatinovi ulici. 
Študiral je v Ljubljani, pravo pa v Gradcu in na 
Dunaju. Takratna doba narodnega prebujenja mu 
je kazala pot v življenje. Odšel je na Goriško in 
takoj posegel aktivno v kulturno in politično živ
ljenje našega naroda. Podrobno, danes toli omalo
važevano delo za narod je rodilo na Goriškem ve
like uspehe, ki niso samo zajezili italijanskega 
kulturnega prodiranja, marveč so ga tirali v 
obupno eksistenčno borbo. Dr. Dinko Puc je živel 
neprestano v najožjem stiku s svojim narodom, 
v borbi zanj je spoznaval njegove potrebe, iz na
roda in njegovih borb se je učil, v tihem, požrtvo
valnem delu je s svojim narodom zmagoval. Naša 
narodna katastrofa ga je srčno zvezala na križe-
vem potu z begunci, ki so morali skupno z njim 
zapustiti svoj dom in zemljo. 

Vrnil se je v Ljubljano kot zrel mož, kjer je 
iznova zavihal rokave, da na poraznih razvalinah 
moralnih zapuščin iz svetovne vojne pomaga gra
diti, iznova graditi v svobodni svoji domovini. 

Vstopil je v začasno Narodno predstavništvo 
1919, kjer je postal odkrit in vnet zagovornik na
šega državnega, pa tudi političnega ujedinjenja. 

Leta 1920. je odprl v Ljubljani svojo odvetniško 
pisarno in je vse svoje sile posvetil usodi Primorja. 
Z živo besedo je v raznih jezikih in bodreče branil 
slovensko zemljo. 

V občinski svet ljubljanski je bil izvoljen leta 
1921. Po razpustu tega je bil predsednik gerent-
skega sveta do leta 1926., v jeseni 1927 pa je bil 
ponovno izvoljen v občinski svet in je nad sedem 
let nepretrgoma županoval mestu Ljubljani. 

Doba županovanja dr. Dinka Puca je doba na
predovanja našega mesta v vseh smereh. Neumor
na, iniciativna delavnost, živ impulz, globoko ra
zumevanje in konciliantnost so izraz osebnega 
značaja zrelih mož, ki mora odsevati iz vsega nji
hovega dela. Globok socialen čut, iskanje vzorov 
v lastnem boju in priznanje sozaslug pa je pove
zalo dr. Dinka Puca v zlito celoto z občinsko 
upravo, z mestnim uradništvom in z vsem ljub
ljanskim prebivalstvom, ki je svojega župana 
cenilo in vzljubilo. Ni danes na tem mestu mogoče 
podrobno opisovati posameznosti dela, gradb, cest 
itd. itd., ki je bilo izvršeno z velikim uspehom v 
Ljubljani za časa njegovega županovanja. Čas bo 
z objektivno resnico zapisal veliko delo dr. Dinka 
Puca in pokazal njegovo osebo v pravi veličini. 
V dnevni borbi, v času razvrednotenja etičnih poj
mov je iz manjvrednih instinktov cesto brizgnilo 
blato na vse delo in napore, vendar ga ni nikdar 
oškropilo: ostal je slovenski gospod, pravi ljudski 
župan, ki mu je bilo maščevanje — tujka. 

Ljubljana je izgubila trdnega, vestnega kr
marja, krmarja z onim čutom odgovornosti, ki je 
v našem življenju tako redek in ki odlikuje vse 
one može, ki imajo trdna načela in ravno pot pred 
seboj. 

Visoko imenovanje je zasluženo priznanje delu. 
Ljubljanski mestni svet je dne 28. februarja s 

prisrčnim navdušenjem izvolil bana dr. Dinka 
Puca za častnega meščana. 

In tako je v najtežji dobi gospodarske revščine, 
velikih socialnih tegob, v času omajanih temeljev 
gospodarskega in socialnega reda dobila dravska 
banovina preizkušenega voditelja, kateremu že
limo, da se zgrne krog njega narod s tistim za
upanjem, ki je potrebno, da Slovenija zopet zadiha 
in zaživi lepši, boljši bodočnosti naproti! 


